

Протокол № 9
заседания общественной комиссии
муниципального образования «Зерноградское городское поселение»
по развитию комфортной городской среды

Место проведения: город Зерноград, ул.Мира, д 16, каб. 106

Дата проведения: 15.03.2019 года. Время проведения: 16.00 часов.

Председатель: А.А. Рачков- Глава Администрации Зерноградского городского поселения;

Секретарь: О.Н.Королева- главный специалист по работе с общественностью, ОТОС и СМИ Администрации Зерноградского городского поселения;

Присутствовали члены комиссии:

Директор МКУ Администрации Зерноградского городского поселения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, имущественных отношений, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций» А.В. Любимов; Депутат Собрания депутатов Зерноградского городского поселения, Руководитель МИК местного отделения партии «Единая Россия» Д. А. Пипка; Депутат Собрания депутатов Зерноградского городского поселения Игнатенко Е.А.; Ведущий специалист по культуре Администрации Зерноградского городского поселения Марина Вячеславовна Усова; Председатель Зерноградского районного совета ветеранов ВОВ, труда и Вооруженных Сил РФ А.П.Семенов; Заведующий сектором архитектуры МКУ Зерноградского городского поселения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, имущественных отношений, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций» Е.В. Панасенко

Повестка дня:

1.Принятие итогового решения по проекту благоустройства «Городской парк культуры и отдыха и Площадь Мира города Зернограда» в рамках участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году.

2. Голосование

По 1 вопросу выступил А.А. Рачков- Глава Администрации Зерноградского городского поселения: Общественное пространство « Городской парк культуры и отдыха и Площадь Мира города Зернограда всегда воспринимается жителями как одно целое и благоустройство этой территории города невозможно отделить одно от другого, так как площадь Мира фактически слилась с территорией городского парка. Эта общественная территория выбрана жителями г. Зернограда в ходе проведения общественного обсуждения по выбору общественной территории, на которой будет реализовываться проект создания комфортной городской среды. Первый этап работ уже выполнен в 2018 году. Теперь необходимо завершить этот объект. Поскольку бюджет муниципалитета дотационный, участие во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году -это

возможность, шанс для города решить многолетнюю проблему благоустройства этого общественного пространства, что крайне востребовано жителями. Учтено мнение разных возрастных групп во время общественного обсуждения дизайн проекта и выбора мероприятий для реализации проекта. Благоустройство этой общественной территории необходимо для активации центра города. Внешний облик Зернограда, эстетический вид его центра во многом зависят от степени благоустройства этого пространства.

Данная общественная территория является любимым местом отдыха жителей города и Зерноградского района, так как здесь проходят все значимые массовые мероприятия, она находится в центре города, в зоне доступности транспортной инфраструктуры. Основное назначение общественной территории — обеспечение досуга горожан, просветительско-информационная работа с разными возрастными группами, развитие творческого начала у детей и молодежи, формирование здорового образа жизни.

Исходя из состояния общественной территории, для комфортного и культурного досуга населения города Зернограда, требуется обновление данной территории с использованием современных архитектурных решений.

Предлагаю комиссии принять решение по проекту благоустройства общественной территории «Городской парк культуры и отдыха и Площадь Мира города Зернограда» в рамках участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году.

2. Голосование

«За»-8

«Против»-0

Решили:

Утвердить дизайн проект общественного пространства «Городской парк культуры и отдыха и Площадь Мира» и принять участие во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году.

Председатель общественной
муниципальной комиссии
Секретарь



А.А. Рачков

О.Н. Королева